From: lpappateia Yroupyou

Sent: Thu, 2 Jun 2022 15:20:58 +0300

To: 'MPQTOKOAAOQ YMNOYPIOY AIKAIOZYNHZ!

Subject: FW: lvwotonoinon KatdBbeong YmopvApatog yla tnv pe A.B.M.:A2022-
970 (88-22ME) tn¢ EloayyeAiag Npwtodikwv P6dou

Attachments: 20220220 EIAN Evnuépwon-Katayyehia-Aitnon (Owovopou-

MavtZov).pdf

mpegkas

From: Thomas C. Spanos [mailto:thomas@spanos.email]

Sent: Thursday, June 02, 2022 3:15 PM

To: AikalooUvng, Alagpaveiag & AvBpwnivwv AIKAIWPATwY YNOUpYEio

Subject: FW: M'vwoTonoinon Katdsong YnopvipaTog yia Tnv pe A.B.M.:A2022-970 (88-22ME)
NG EioayyeAiag MpwTodikwv Podou

From: Thomas C. Spanos [mailto:thomas@spanos.email]

Sent: Monday, May 30, 2022 8:55 AM

To: 'Apeiou MNayou levikn EioayyeAia (eisap@otenet.gr)'; 'Apeiou Mayou evikn Eioayyehia
(gram@areiospagos.gr)'; Mpoedpia Tng EAAnvIkNG Anupokpariag (pr@presidency.gr); Mpoedpia
Tng EAAnvIkAc Anpokpariac (info@presidency.gr); Méyapo Magipou MpwBunoupyog
(primeminister@primeminister.gr); Aikaioouvng, Alapaveiac & Avepwniviv AIKAIWPATOV
Ynoupyeio (Grammateia@justice.gov.gr); Apeiou Mayou Mpoedpog (president@areiospagos.gr);
Awdekavrioou Egeteio (politiko-grammateia@5405.syzefxis.gov.gr); Awdekavrioou EgeTeio
(politiko-grammateia@efeteio-dodekanisou.gov.gr); Awdekavrioou Eioayyehia EQeTv
(eisefrod@otenet.gr); Podou MpwTodikeio (protrod@otenet.gr); Podou EicayyeAia MpwTodikwv
(eisprotrod@hotmail.com); MpooTaaiac Tou MoAiTn Ynoupyeio (fileminister@yptp.gr);
MpooTaciac Tou MoAiTn Ynoupyeio (pressoffice@yptp.gr); Apxnyog EAnvikn AoTuvopia
(kepik@mopocp.gov.gr); Apxnyoc EAnvikr Aotuvopia (kepik@mopocp.gov.gr); EAANVIKN
AoTtuvopia (kepik@astynomia.gr); Apxnyog EMnvikn Aotuvopia (kepik@astynomia.gr); Apxnyog
EMnNvIkr) AoTuvopia (epit.grafchief@astynomia.gr); Apxnyog EAAnvikn AoTuvopia
(epit.grafchief@astynomia.gr); Awdekaviioou AcTuvopuikn AielBuvon
(aaddodekanisou@astynomia.gr); Awdekavrioou AOTUVOMIKN AlelBuvan
(aaddodekanisou@hellenicpolice.gr); Podou AoTuvopikod Tunua (atrodou@astynomia.gr); TURKa
Aogaheiag Podou (yarodou@astynomia.gr); MNwpyog Xat{nuapkog (g.hatzimarkos@pnai.gov.gr);
Mwpyog Xatlnuapkog (gramm.dioikdod@pnai.gov.gr); NoTiou Alyaiou Mepipepeia/
(administration@pnai.gov.gr); NoTiou Aiyaiou Mepipépeia/ (notiocaigaio@mou.gr); AfUapxog
Podou (mayor@rhodes.gr); Anuapxoc Podou (protokolo@rhodes.gr); ZupBoUAio Tng Enikpateiag
>TE/ (ste@adjustice.gr); ZupBouAio Tng Enikpateiag >TE/ (ste@ste.gr); ZupBoUAIO TNG
Enikpateiag ZTE/ (president@ste.gr)

Cc: Aiknyopikdg ZUAoyog Melpaid (secretary@dspeir.gr); Aiknyopikog ZUAoyog Podou 3
(info@dsrnet.gr); Aikatepivn lMNavviou (gianek45@otenet.gr); Mapa Avtwviadn
(maraantoniadi@gmail.com); EAévn Auyevikou (eleniavgenikou@yahoo.gr); Mapia - EAévn Audh
(law.avdimarilena@gmail.com); Avva BaoiAakn (annavasilakioffice@gmail.com); Avva BaoiAdkn
(vas_annaki@hotmail.com); 'EAAN BeAiadn (elliveli@yahoo.gr); Mapia-@npeoia BepBépn
(mariaberberi@hotmail.com); Aonuevn A. Bepyn-MNavoupyid (avergi@gmail.com); AikaTepivn
BoAovakn (katerina_rodos@hotmail.com); Iwdvva Bohovakn (jvolonaki@hotmail.com);
AikaTepivn Mavviou (gianek45@otenet.gr); Avtwvng ZepPog (zervosant@yahoo.gr); Aéonoiva



Ziwya (despinaz@hotmail.com); MixanA I Kavtidevoc (mikant247gr@gmail.com); MixanA I
KavTidevog (kantidenos@yahoo.com); EppavounA KoutooUkog (koutsoukos.m@gmail.com);
Mapia KpikornoUhou (mariakrikopulu@yahoo.gr); EAnivikn Kupunaon (elpidakyrpasi@yahoo.gr);
dwTioc KwotonouAog (kostfot@otenet.gr); Iwavvng Anuntpiou Kwtooc (jdkotsos@gmail.com);
Noukdg Aaoudikog (lukas_rhd@hotmail.com); Zapa Aanai (sarallapi92@gmail.com); Euyevia
AuTou (lytou.ersie@gmail.com); Mapia MavwAaka (manolakapetratos@gmail.com); AikaTtepivn-
Mapia Mapaykou (maragouk@hotmail.com); NikriTag Mapivog (mar.nikit@hotmail.com); NikfiTag
Mapivog (nikitas216@yahoo.com); Victor Masse; Mewpyio¢ Maupopdtng (gmurlaw@otenet.gr);
Xp1oToPopog MnTpopdpac (c.mitromaras@gmail.com); Euayyehia - TéAAa Mixarihou
(euamich@yahoo.gr); Avaotaaiog MnakaloUpag (bakalum2@yahoo.com); NikfiTag MnoAkag
(nikitasbolkas@yahoo.gr); Mapia - MUpiap NeogpuTou (mneofitou@lawyers-greece.com);
MapieTTa - NekTapia Zevakn (mariettaxenaki@yahoo.gr); Eiprivn Zevakn
(irinixenaki@hotmail.com); Iwavva MavayonoUAou - MavonoUAou (ioanna.panop@gmail.com);
Baoihikr) (BahevTivn) MavteAAidn (valentinhpant@yahoo.gr); Baaiheia Xpuon ManaBaciAgiou
(vasopap1957@gmail.com); EppavounA I. Manaindvvou (papaioannou.law@gmail.com);
Nikn@opog ManavikoAag (nikiforosp@hotmail.com); KaAhionn BapdéAn MananauAou
(papapaulou.p@gmail.com); XpuooUAa ManaaoTepyn (papastergichrysa@gmail.com); ABavaacia
MNannou (npappou@otenet.gr); BaoiAeioc Nannou (basilis.pappou@gmail.com); Mapia MNapoucou
(paroysoy@rho.forthnetgr); EAcuBépioc - Mewpyiog Maccog (el_g_passos@hotmail.com); BagiAng
Mepidng (vasileiosperidis@hotmail.com); Aikatepivn Mépou (kate-perou@hotmail.com);
Avaotacia MTponakn (anastasiapitropaki@hotmail.com); Zogia MpoUoahn
(sofiaprousali@gmail.com); NikdAaog PodiTng (nmroditis@gmail.com); Iwavvng Pwpaiog
(romeosj@gmail.com); Eiprivn Zappn (irn.sarri@gmail.com); KwvoTtavTivog Zappng
(sariskostaslawoffice@gmail.com); Eiprivn Znupatou (spyratoueirini@yahoo.fr); NikdAaog
>kopdiAng (skordilisn@gmail.com); EppavounA Ztaykag (emmstagas@gmail.com); ZTaupog
>Taupng (stav.stavris@gmail.com); Zaxapiag ZTuNiavoU ZTapuAdakng (stafylakis.z@dsa.gr);
>TuNiavog Zaxapia ZTaguAdkng (stelios@lawyers.com.gr); Euayyehia (Aiva) ZTepavion
(linstef@otenet.gr); STépavog >Tepavidng (stefanid@otenet.gr); STépavog STpaTrnc
(stratisstef@gmail.com); Fewpylog Zw@povag (geosofr@hotmail.com); EuayyeAia Tapndkn
(evatampaki@hotmail.com); KwvoTavTivog Taunakng (kostampakis@gmail.com); MixaAng
TexviTng (technitis@rho.forthnet.gr); Mewpylog TZedakng (gjedakis@gmail.com); NikoAaog
TCedakng (nikostzedakis@gmail.com); Eiprivn . TpiavTagpuAAidou
(eirinitriantafyllidou@yahoo.gr); ZTaupog TpiavTa@uAAidng (trianlaw@otenet.gr); ®Awpa Iak.
Toakipn (flora_tsakiri@yahoo.gr); ApioTeidng Todtooc (atsatsos@hotmail.com); Mnvag 1.
Toépkng (info@tserkis.gr); MixanA TaipnAng (mich.tsimplis@yahoo.gr); Indvvng TGoAAKoG
(jtsolakos@gmail.com); BaagiAeiog-NikoAaog AvaoTaagiou YWnAavTng
(ypsilantis.press@gmail.com); BaciAelog-NikoAaog AvaoTaaiou YWnAavTng
(ypsilantis.press@gmail.com); Baoileioc-Nikohaog AvaoTaagiou YynAavtng
(ypsilantis@parliament.gr); Nwpyog ®iIAinnakog (fil-lof@hol.gr); MavayiwTng ®ouToUANG
(tsampfout@gmail.com); EAévn ®pavTlf (eleni@jfrantzis.gr); Mewpyia dwTevoU
(gfoteinou@hotmail.com); Euyevia A. dwTtonoUAou (info@efotopoulou.gr); Euyevia A.
dwTtonoulou (maria@efotopoulou.gr); Euyevia A. dwTonouAou (evgenia@efotopoulou.gr);
KwvaTavTivog E. XaAkiag (halkost@gmail.com); Iwavvng Xapitog (ioannisxaritos@yahoo.gr);
dwTIoc Xat{ndidkoc (xatzidiakos@gmail.com); Avva X. Xovdpoyiavvou
(a.chondrogiannou@hotmail.com); Euayyehog XpioTodoUAou (christodoulou.law@grmail.com);
Iwavvng XpioTodoUhou (giannis.christodoulou@gmail.com); BaaiAng K. Xpuong
(v.chrisis@gmail.com); Eiprivn Xwviavakn (aqui.estoy6@gmail.com); Meta&ia Woupoyiavvn
(mpsourogianni@hotmail.com); Avdpéac NManansTponoulog (papapetropoulos.a@dsa.gr);
AyyeNikn Zogou (angeliki_sofou@heineken.com); HAiag I. HAiag (ilias_ilias@hotmail.com);
Iwavva MavayonoUhou - MavonoUAou (ioanna.panop@gmail.com); Iwavvng AnunTpiou KwToog
(jdkotsos@gmail.com); KwvoTavTiva Aekkakou (info@lekkakou.gr); ©g60wpog M. MavTag &
Suvepydarec (contact@mantas-law.gr)



Subject: N'vwoTonoinon KatdBeonc YnouvAuatog yia Tnv Ye A.B.M.:A2022-970 (88-22ME) Tn¢
EioayyeAiag MpwTodikwv Podou

Kbplot, kaAnuépa oag kot Kaln ocag eBdopada.

MNapakaAw yla tnv enidoon- mpowbnaon Tou MapovTog aprodiwg, el8IKA otoug YPnAd
lotapevoug tng EAANVIKA G MoAttelag kat tng Aikatoouvng, wote va AdBouv yvwaon, Le T
TIPWTOKOAANGN TOU TAPOVTOG KAL TNV ATTOGTOAN TOU aplOoU TIPWTOKOAAOU KaTaXwpenong.
Euxaplotw.

Koplot.

Tou MaPOVTOC EMIOUVATTETAL, €K VEOU, N amo 20-02-2022 Evnuépwon-Katayyehia-Aitnon pou
nipog Tov A€ot Meviko Eloayyehéa Tou Apeiou Mayou. ToUtn lval avaptnpévn otov
okohouBoUpevo Sladiktuakod cuvdeopo: https://spanosthomas.eu/elliniki-
dikaiosyni/eisaggelia/eisaggelia-areiou-pagou/eiap-enimerosi-kataggelia-aitisi-oikonomou-
mantzon

OL 6¢ aplBpol TpWTOKOAAOU KATAXWPNOoNG, TPOG CUCXETLOUO, elval oTov akoAouBolpevo
Sladiktuako ouvdeopo: https://spanosthomas.eu/elliniki-dikaiosyni/eisaggelia/eisaggelia-
areiou-pagou/eiap-enimerosi-kataggelia-aitisi-oikonomou-mantzon?start=1

Kuplol.

‘Eveka ToUTNG oxnuatiotnke n ue A.B.M.: A2022-970 Sikoypadia yla Tnv omoia Statdyxdnke n
(88-22MME).

Mpog TouTto KARBNKa va KataBEow oXETIKA £yypada TEKUNPiwoNG TG avwtépw Evnuépwong-
Katayyehioc-Aitnong pou mpog Tov Meviko Elcayyehéa Tou Apeiou Mayou kat touto £npata Sia
ToU amo 25-05-2022 katateOeIUEVOU UTTOUVHATOC Lou oto MNralopatodikeio Podou. Touto
glval peyalo oto péyebog oav apxeio kot mPog ToUTo eV EMIGUVATITETAL TOU TTAPOVTOG. OUwG
€XETE TNV SLUVOTOTNTA VA TO ATIOKTAOETE KATERALOVTOC TO QO ToV 0KoOAOUBOUEVO SLASIKTUKO
oUvbeopo: https://spanosthomas.eu/elliniki-dikaiosyni/eisaggelia/eisaggelia-protodikon-
rodou/avm-a2022-970-eiap-enimerosi-kataggelia-aitisi-oikonomou-mantzon

Y€ QUTOV YW avaptnoeL To amo 25-05-2022 undéuvnua pou yla tnv StatayxBeioa 88-22ME kal
propeite vo AdPete enl mpdoBeta MANPOUG KOL TEKUNPLWHEVNG YVWONG ToU, KaBwg ocuyxpovwg
NG OVAYVWOEWG TOU €XETE TN SuvaTOTNTA VA KATEBACETE TO (610 TO UTIOUVN A N KOL VAL TO
Slopaocete oe véa oghida amo apxeio .pdf Omwg kot GA0 TA VIOKOUEVTA TTIOU TO cUVOSEUOUV Kall
TO TEKUNPLWVOUV.

Euxaplotw.

Me ektipnon.
OwHAg X. Imavoc.
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